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 مراجعة عامة حل 

 ثالث  :  الصف رياضيات

 الفصل الدراسي الأول 

 
 

 : : اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الأول

1 
25، ........... ،        15،        10،        5        التالي :  النمط  أكمل  

 24 ج 20 ب 16 أ 

 

 

2 
قرأ  ٩04 العدد

ُ
  : كالتالي  ي

 تسع مئة وأربعون  ج تسع مئة وأربعة  ب أرب  ع مئة وتسعة  أ 

 

 

3 
بالصيغة :  مكتوب       ( وثلاثة وثمانونستة آلاف   العدد        (

 اللفظية  ج التحليلية  ب القياسية  أ 

 

 

4 
   بالصيغة :  مكتوب       0٩ 000+  0+   005+  07+   3        العدد 

 القياسية  ج التحليلية  ب اللفظية  أ 

 

 

5 
 العدد     (ألفان وخمس مئة وثمانية عش  )  : كالتالي  بالصيغة القياسية يكتب      

 2511 ج 2000+  500+   10+  ٨ ب 251٨ أ 

 

 

6 
  يكتب بالصيغة القياسية =       0005+   ٨00+  30+  4    العدد 

 43٨5 ج خمسة آلاف وثمان مئة وأربعة وثلاثون ب 5٨34 أ 



 

7 
لية ز ي العدد          ٩ للرقم          القيمة المتز

ز
 = ٩٨45 ف

 ٩0 ج ٩000 ب ٩00 أ 

 

 

٨ 
لية ز ي العدد             4  للرقم        القيمة المتز

ز
 :هي       4 6  0 1  1 ف

 40 000 ج 4 ب 4000 أ 

 

 

٩ 
لة       المكتوب  الرقم ز ي متز

ز
ات  ف ي العدد         الآلاف عش 

ز
 =  37062 ف

 6 ج 7 ب 3 أ 

 

 

10 
ة إل         32 العدد      قرب  =أقرب عش 

 35 ج 30 ب 40 أ 

 

 

11 
 =أقرب مئة إل        6٨7 العدد      قرب

 650 ج 600 ب 700 أ 

 

 

12 
 =أقرب ألف إل       3671 العدد       قرب

 3000 ج 3500 ب 4000 أ 

  

 

13 
 1٩5 ، 63 ، 4٨7        الأصغر إل الأكت   من        الأعداد رتب

 1٩5،    63،    4٨7 ج 4٨7،  63،    1٩5 ب 4٨7،   1٩5،    63 أ 

 

 

14 
 تسمى :      5(+3+ ٨(=)5+3)+٨       التالية خاصية الجمع

 خاصية الإبدال  ج خاصية العنصر المحايد  ب خاصية التجميع  أ 

 

 



 

15 
ي  العنصر المحايد
ز
 هو  الجمع ف

 2 ج 1 ب الصفر  أ 

 

 

16 
ي     خاصية الإبدال

ز
  :مثل    الجمع ف

 4+3=3+4 ج 6=0+6 ب ( 3+7+) 2=3(+ 7+2) أ 

 

 

17 

 5   7          الجمع أوجد ناتج

                              +  6   1 

 

 73 ج ٨0 ب 75 أ 

 

 

1٨ 
     =  7٨   +  12      التقريب      ناتج الجمع باستعمال  قدر

 ٩5=٨0+15 ج ٩0=٨0+10 ب ٨0=70+10 أ 

 

 

1٩ 
 =   23   +  74      المتناغمةالاعداد      ناتج الجمع باستعمال  قدر

 100=25+75 ج 7٩ ب ٩5=20+75 أ 

 

 

20 

 ٩     5             الطرح أوجد ناتج

- 7    1 

 

 112 ج ٨2 ب 7٨ أ 

 

 

21 
   = 4٩   -  37      الأعداد المتناغمة      ناتج الطرح باستعمال قدر

 24 ج 20=50-70 ب 25=50-75 أ 

 

 

22 
ة       باستعمالناتج الطرح  قدر  = 11  -  47      التقريب إل أقرب عش 

 30=10-40 ج 36 ب 40=10-50 أ 



 

23 
 =  317  -  275         التقريب إل أقرب مئة      ناتج الطرح باستعمال قدر

 430=320-750 ج 500=300-٨00 ب 400=300-700 أ 

 

 

24 
  : كالتالي  التحقق عمليةتكون     44٩   =  351  -  ٨00   إذا كان

 124٩=٨00+44٩ ج 400= 400-٨00 ب ٨00=351+44٩ أ 

 

 

25 
ز . فكم خطوة1٩خطوة للأمام، ثم 53إذا مشيت  ) ما هو الجواب المطلوب ( :   مشيتها؟ تقريبا خطوة لليمي     

 الجواب الدقيق  ب الجواب التقديري  أ 

 

 

26 

ي مباراة كرة السلة ، سجل فريق الصف السادس 
ز
 هدف .  43هدف ، وسجل فريق الصف الخامس ٨4ف

ز أهداف للفرق      تقديرا معقولا    هدفا40 فهل يعد ؟  بي  ز  الفريقي 

 معقول  نعم ب معقول  ليس أ 

 

 

27 
ز طول أحمد وطول       الفرق فكم      ، سم 013خالد  وطول،   سم  150أحمد  طول خالد؟بي   

 سم  02٨=013+150العملية الأنسب هي الجمع  ب سم  20=013-150العملية الأنسب هي الطرح  أ 

 

 

2٨ 
تيب لحل المسألة الخطوات الأرب  ع   : هي  بالتر

 أفهم ، أخطط ، أحل ، أتحقق ج أفهم ، أحل ، أتحقق ، أخطط  ب أفهم ، أحل ، أخطط ، أتحقق أ 

 

 

2٩ 
 3465  }   {  3465 الإشارة المناسبة بوضع قارن

      3465    >   3465 ج    3465   =   3465 ب      3465    >   3465 أ 

 

 

30 
   101  }     {  ٩٩ الإشارة المناسبة بوضع قارن

    101   >   ٩٩ ج   101   =    ٩٩ ب 101   >   ٩٩ أ 

 

 



 

 ( أمام العبارة الخاطئة : ( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة ): ضع علامة )  السؤال الثالث      

 

ي الفراغ ليكون العدد المناسب   40،   50،  60، ...... ،  ٨0  -1
ز
 (      )        ٩0النمط صحيحا هو  ف

 

ة إل أقرب 54 بيقر ت                                                      -2  (      )                                60=  عش 

 

 (      )               أفهم   لحل المسألة هي  الخطوات الأرب  ع من آخر خطوة                                 -3

 

 (     )                                  66٨   =265-340 الطرح ناتج                                                        -4    

 

             

ي ا                                        -5
ز
 (      )                   44=25+1٩يكون التحقق   1٩=25-44لطرح ف

 

 (     )                                  610من  صغر أ  360العدد                                                             -6     

   

 

 : صل المجموعة الأول بما يناسبها من المجموعة الثانية :  السؤال الثالث

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المرجعة انتهت                                                                              

             

 

    30 

 

    40٨  

 

   ٨16   

 

   ٩٩٨ 

 

 

 تكتب بالصيغة القياسية =    وثمانيةأرب  ع مئة   -1

 

لية -2 ز ي العدد 3 للرقم القيمة المتز
ز
 :هي  1537 ف

 

ة هو  ٩٩٩ من الأصغر العدد       -3   مباش 

 

 =32٩+4٨7 الجمع أوجد ناتج             -4

 



  
  
 

  هـ١٤٤٤مراجعة شاملة مادة الᗫᖁاضᘭات للصف الثالث الفصل الدراᢝᣒ الأول 

   : ᢝᣢᘌ ماᘭحة فᘭة الصحᗷالسؤال الأول: اختاري الإجا                                          

  

  

لة الرقم   ١ ᡧ ᡧᣂالعدد   ٨ اسم م ᢝ
ᡧᣚ لة:  ٧٠٨الذي تحته خط ᡧ ᡧᣂم ᢝᣦ  

ات   ب   آحاد   أ  ᡫᣄألوف   د  مئات   جـ  ع  
:  ألف وست مئة وأرᗖعةالعدد   ٢ ᢝᣠالتا᛿ كتبᘌ  

  ٤٠٠٠  د  ١٦٠٤  جـ  ٤١٦٠  ب   ١٤٦  أ 
ᡧ العددين     ٣ ᢕᣌبوضع إشارة :    ٦٤           ٤٦نقارن ب     

  

  +  د  <  جـ  =  ب   >  أ 
ᢝ النمط :   ٤

ᡧᣚ ᢝᣠهو :   ٣٠،          ،  ٢٠،  ١٥،  ١٠،  ٥العدد التا  
  

  ٤٠  د  ٢٥  جـ  ١٥  ب   ٥  أ 
ᡧ مᡫᣓ أحمد    ٥ ᢕᣌخطوت  ᡫᣓوم 

᠍
ᢝ خطوات ٤اᣠ الأمام ، ثم اتجه ᘌمينا ᡨᣎما عدد الخطوات ال . ᣠعود إᘌ ᡨᣎمشيها حᘌ

  نقطة الᘘداᘌة إذا أتبع المسار نفسه؟ 
  خطوات ١٠  د  خطوات ٦  جـ  خطوات ٥  ب   خطوات ٣  أ 

:  ٤٤٩العدد   ٦ ᢝᣠالتا᛿ أقرب مئة ᣠقرب إᘌ  
  ٥٠٠  د  ٤٠٠  جـ  ٣٠٠  ب   ٢٠٠  أ 

  =  ١٤ – ٣٩      الطᖁح: ناتج    ٧
  

  ٣٠  د  ٢٤  جـ  ٢٥  ب   ١٥  أ 
لᘭة للرقم    ٨ ᡧ ᡧᣂمة المᘭالعدد:  ٢الق ᢝ

ᡧᣚ٥٤٣٢١   : ᢝᣦ  
  ٢٠٠٠٠  د  ٢٠٠٠  جـ  ٢٠٠  ب   ٢٠  أ 

:  الأصغرمجموعة الأعداد المرتᘘة من   ٩ ᢝᣦ ᢔᣂᜧالأ ᣠا  
  ٦٨،  ٣٢، ٣٩  د  ١٢١، ٢٢٠٢،  ٢٠٢  ج ـ  ٤١٢، ١٤٢، ٢٢٤  ب  ٦٨،  ٣٩،  ٣٢   أ 

ة إᣠ أقرب   ٥٨  ᘌقرب العدد   ١٠ ᡫᣄع : ᢝᣠالتا᛿  
  ٧٠  د  ٦٠  ج ـ  ٥٠  ب  ٤٠  أ 

ᢝ عملᘭة   ١١
ᡧᣚة :   ١١=  ٥+ ٦،       ١١=  ٥+  ٦لجمع: اᘭتتحقق خاص  

  التقدير   د  التجميع   ج ـ  العنᣆ المحاᘌد  ب  الإᗷدال   أ 

  =  ٣) +  ٧+  ٥: ( ناتج   ١٢

  ٨  د  ١٥  ج ـ  ١٠  ب  ١٢  أ 

:     ٠٠٠٠=٥٧+  ٣١ناتج الجمع :     نقدر  ١٣ ᢝᣠالتا᛿  

  ٨٧=  ٥٧+  ٣٠  د  ٨٠=  ٥٠+  ٣٠  ج ـ  ٩٠=  ٦٠+  ٣٠  ب  ٨١=٥٠+ ٣١  أ 

:    ٥٠٠٠+  ٤٠٠+  ٣٠+  ٣العدد :      ١٤ ᢝᣠالتا᛿ ةᘭاسᘭغة القᘭالصᗷ كتبᘌ  

  ٤٣٣٥  د  ٤٣٥٣  ج ـ  ٥٤٣٣  ب  ٤٣٥٣  أ 

:  اثنا عᡫᣄ ألف وأرᗖعة العدد   ١٥ ᢝᣠالتا᛿ كتبᘌ  
  ١٢٠٠٤  د  ١٤٢١٠  جـ  ٤١٢٠٠  ب   ١٢٤٠٠  أ 

١٦   : ᢝᣦ الجمع ᣢلمة الدالة عᝣال  
   أ 

᠍
  المجمᖔع   د  ينقصها   جـ  يᗫᖂد ᛿م   ب   معا

 تابع            -١-          



  
  
 

  

: السؤال   ᢝ
ᡧᣍالثا   

   : رة الخاطئة) أمام العᘘا  × (  ة وعلامة حأمام العᘘارة الصحᘭ)   √ ضᢝᣙ علامة (  

  )       (     معينة. النمط هو سلسلة من الأعداد أو الأشᜓال تᙬبع قاعدة    ١

: أحل، أتحقق، أفهم ، أخطط .   ٢ ᢝᣦ بᛳت ᡨᣂالᗷ خطوات حل المسألة       )     (  

  (         )   الصᘭغة اللفظᘭة ᢝᣦ كتاᗷة العدد ᗷالᝣلمات.   ٣

  (         )   التحلᘭلᘭة. ) مكتوب ᗷالصᘭغة  ٧١٠٠٢العدد  (   ٤

  )     (       جمعها. الأعداد المتناغمة أعداد ᛒسهل التعامل معها عند   ٥

  )     (       ᛿لمة الفرق تدل عᣢ عملᘭة الجمع.   ٦

ات عندما أطᖁح.    ٧ ᡫᣄلة الع ᡧ ᡧᣂمᗷ 
᠍
  )      (      أᗷدأ دائما

َ أن أعᘭد التجميع أᡵᣂᜧ من مرة.   ٨ ᢝᣢح عᖁدأ الطᗷل أن أᘘان، وقᘭعض الأحᗷ ᢝ
ᡧᣚ     )       (  

ᢝ عملᘭة الجمع هو الصفر.   ٩
ᡧᣚ دᘌالمحا ᣆالعن     )        (  

ᢝ أننا ᗷحاجة إᣠ إᘌجاد الجواب الدقيق  ١٠
ᡧᣎتع 

᠍
  )       (      . ᛿لمة تقᘘᗫᖁا

  تابع            -٢-                                                                   

  ٣+         ) +   ٩= (   ٣) +  ٩+  ٧أᝏمᢝᣢ الفراغ:   (   ١٧

  ١  د  ٣  ج ـ  ٩  ب  ٧  أ 

  إᣠ أقرب ألف ᘌكتب :   ٧٠٩٩عند تقᗫᖁب العدد    ١٨

  ٨٠٠٠  د  ٧٥٠٠  ج ـ  ٧٠٠٠  ب  ٦٠٠٠  أ 

  ٠٠٠=  ٢+  ٢٧ناتج جمع :    ١٩

  ٢٠  د  ٢٤  ج ـ  ٢٩  ب  ٣٠  أ 

ᢝ الجملة :     ٢٠
ᡧᣚة :  ١٢=   ١٢+   ٠ᘭتتحقق خاص  

  التقᗫᖁب   د  العنᣆ المحاᘌد  ج ـ  التجميع   ب  الإᗷدال   أ 

  نتحقق من صحة ناتج الطᖁح ᗷـ :   ٢١

  إعادة التجميع   د  الإᗷدال   ج ـ  الجمع   ب  المقارنة   أ 

٢٢   : ᢝᣦ حᖁالط ᣢلمة الدالة عᝣال  

   أ 
᠍
  المجمᖔع   د  ينقصها   ج ـ  الᢝᣢᝣ   ب  معا



  
  
 

  

    السؤال الثالث:  

 ح᛿ ᢝᣢما هو مطلوب:   )أ 

                                      
ᢝ   )ب

ᡧᣍل عددين بوضع إشارة  قار᛿ ᡧ ᢕᣌب( <  ، =  ، >  )   : ᢝᣢᘌ ماᘭف             
٨٨        ٩٨                           ١١٣             ١٣١  

  
٦٥٧         ٧٦٥                      ١٠٠٠          ١٠٠٠  

  

ᡧ أᙏسب (جمع أم طᖁح)  حددي ج) ᢕᣌأي العمليت ᢝᣢة:  ثم حᘭالمسألة التال                                      

  مجلات منها، فᜓم مجلة ᗷقᘭت معه؟ ٣مجلات تعلᘭمᘭة. أعار صدᘌقه  ٨مع أحمد )١

 ᢝᣦ ةᘭ٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠:  العمل  

  ٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠ والحل هو 

ᡧ ،فᜓم خطوة مشᚏتها؟ ١٥خطوة إᣠ الأمام،ثم  ٣٣)إذا مشᛳت ٢ ᢕᣌمᘭخطوة نحو ال  

 ᢝᣦ ةᘭ٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠:  العمل  

  ٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠ والحل هو 
  

  

ᢝ  –  انتهت المراجعة
ᡧᣍالشهرا ᢕᣂمعلمة المادة: عب    

-٣-  

  

الطᖁح ᗷالتقᗫᖁب ناتج قدري   الطᖁح:  أوجدي ناتج  الجمع:  أوجدي ناتج  
  مئة:  لأقرب

     
             ٣٥٥  

         +١٥٦  
  

  
              ٥٠٠  

         _  ٣١٧    
  

  
    ٣٤١  
 _  ١٨٣            _  
  
  

     
             ١٥٦  

         +٢٥٥  
  

  
              ٣٩١  

         _  ١٧٨    
  

  
    ٣٦٥  
 _  ١١٩            _  
  



  
  
 

  

: السؤال    ᢝᣢᘌ ماᘭحة فᘭة الصحᗷالأول: اختاري الإجا                                          

  

  

لة الرقم   ١ ᡧ ᡧᣂالعدد   ٨ اسم م ᢝ
ᡧᣚ لة:  ٧٠٨الذي تحته خط ᡧ ᡧᣂم ᢝᣦ  

ات   ب   آحاد   أ  ᡫᣄألوف   د  مئات   جـ  ع  
:  ألف وست مئة وأرᗖعةالعدد   ٢ ᢝᣠالتا᛿ كتبᘌ  

  ٤٠٠٠  د  ١٦٠٤  جـ  ٤١٦٠  ب   ١٤٦  أ 
ᡧ العددين:     ٣ ᢕᣌب ᢝ

ᡧᣍ٦٤           ٤٦قار  
  

  +  د  <  جـ  =  ب   >  أ 
ᢝ النمط :   ٤

ᡧᣚ ᢝᣠهو :   ٣٠،          ،  ٢٠،  ١٥،  ١٠،  ٥العدد التا  
  

  ٤٠  د  ٢٥  جـ  ١٥  ب   ٥  أ 
ᡧ مᡫᣓ أحمد    ٥ ᢕᣌخطوت  ᡫᣓوم 

᠍
ᘌ ᢝمشيها حᘌ ᡨᣎعود إᣠ خطوات ٤اᣠ الأمام ، ثم اتجه ᘌمينا ᡨᣎما عدد الخطوات ال .

  نقطة الᘘداᘌة إذا أتبع المسار نفسه؟ 
  خطوات ١٠  د  خطوات ٦  جـ  خطوات ٥  ب   خطوات ٣  أ 

:  ٤٤٩العدد   ٦ ᢝᣠالتا᛿ أقرب مئة ᣠقرب إᘌ  
  ٥٠٠  د  ٤٠٠  جـ  ٣٠٠  ب   ٢٠٠  أ 

  =  ١٤ – ٣٩      الطᖁح: ناتج    ٧
  

  ٣٠  د  ٢٤  جـ  ٢٥  ب   ١٥  أ 
لᘭة للرقم    ٨ ᡧ ᡧᣂمة المᘭالعدد:  ٢الق ᢝ

ᡧᣚ٥٤٣٢١   : ᢝᣦ  
  ٢٠٠٠٠  د  ٢٠٠٠  جـ  ٢٠٠  ب   ٢٠  أ 

:  الأصغرمجموعة الأعداد المرتᘘة من   ٩ ᢝᣦ ᢔᣂᜧالأ ᣠا  
  ٦٨،  ٣٢، ٣٩  د  ١٢١، ٢٢٠٢،  ٢٠٢  ج ـ  ٤١٢، ١٤٢، ٢٢٤  ب  ٦٨،  ٣٩،  ٣٢   أ 

ة إᣠ أقرب   ٥٨  ᘌقرب العدد   ١٠ ᡫᣄع : ᢝᣠالتا᛿  
  ٧٠  د  ٦٠  ج ـ  ٥٠  ب  ٤٠  أ 

ᢝ عملᘭة   ١١
ᡧᣚة :   ١١=  ٥+ ٦  ،     ١١=  ٥+  ٦لجمع: اᘭتتحقق خاص  

  التقدير   د  التجميع   ج ـ  العنᣆ المحاᘌد  ب  الإᗷدال   أ 

  =  ٣) +  ٧+  ٥: ( ناتج   ١٢

  ٨  د  ١٥  ج ـ  ١٠  ب  ١٢  أ 

:     ٠٠٠٠=٥٧+  ٣١ناتج الجمع :     نقدر  ١٣ ᢝᣠالتا᛿  

  ٨٧=  ٥٧+  ٣٠  د  ٨٠=  ٥٠+  ٣٠  ج ـ  ٩٠=  ٦٠+  ٣٠  ب  ٨١=٥٠+ ٣١  أ 

:    ٥٠٠٠+  ٤٠٠+  ٣٠+  ٣    العدد :   ١٤ ᢝᣠالتا᛿ ةᘭاسᘭغة القᘭالصᗷ كتبᘌ  

  ٤٣٣٥  د  ٤٣٥٣  ج ـ  ٥٤٣٣  ب  ٤٣٥٣  أ 

:  اثنا عᡫᣄ ألف وأرᗖعة العدد   ١٥ ᢝᣠالتا᛿ كتبᘌ  
  ١٢٠٠٤  د  ١٤٢١٠  جـ  ٤١٢٠٠  ب   ١٢٤٠٠  أ 

١٦   : ᢝᣦ الجمع ᣢلمة الدالة عᝣال  
   أ 

᠍
ᢝ الم  د  ينقصها   جـ  ᛿م يᗫᖂد   ب   معا

ᡨᣛᘘت  

 تابع            -١-          



  
  
 

  

  : ᢝ
ᡧᣍالسؤال الثا  

   ) أمام العᘘارة الصحᘭحة وعلامة  (  ×  ) أمام العᘘارة الخاطئة:   √ضᢝᣙ علامة (   

  ) √(   النمط هو سلسلة من الأعداد أو الأشᜓال تᙬبع قاعدة معينة.   ١
: أحل، أتحقق، أفهم ، أخطط .   ٢ ᢝᣦ بᛳت ᡨᣂالᗷ خطوات حل المسألة    )×  (  
  ) √(   الصᘭغة اللفظᘭة ᢝᣦ كتاᗷة العدد ᗷالᝣلمات.   ٣
  )  ×(    ) مكتوب ᗷالصᘭغة التحلᘭلᘭة.  ٧١٠٠٢العدد  (   ٤
  ) √(   الأعداد المتناغمة أعداد ᛒسهل التعامل معها عند جمعها.   ٥
  )  ×(    ᛿لمة الفرق تدل عᣢ عملᘭة الجمع.   ٦
ات عندما أطᖁح.    ٧ ᡫᣄلة الع ᡧ ᡧᣂمᗷ 

᠍
  )  ×(    أᗷدأ دائما

َ أن أعᘭد   ٨ ᢝᣢح عᖁدأ الطᗷل أن أᘘان، وقᘭعض الأحᗷ ᢝ
ᡧᣚ .من مرة ᡵᣂᜧالتجميع أ   )√ (  

ᢝ عملᘭة الجمع هو الصفر.   ٩
ᡧᣚ دᘌالمحا ᣆالعن   )√ (  

ᢝ أننا ᗷحاجة إᣠ إᘌجاد الجواب الدقيق.   ١٠
ᡧᣎتع 

᠍
  )  ×  (  ᛿لمة تقᘘᗫᖁا

  تابع            -٢-                                                                   

  ٣+         ) +   ٩= (   ٣) +  ٩+  ٧أᝏمᢝᣢ الفراغ:   (   ١٧

  ١  د  ٣  ج ـ  ٩  ب  ٧  أ 

  إᣠ أقرب ألف ᘌكتب :   ٧٠٩٩عند تقᗫᖁب العدد    ١٨

  ٨٠٠٠  د  ٧٥٠٠  ج ـ  ٧٠٠٠  ب  ٦٠٠٠  أ 

  ٠٠٠=  ٢+  ٢٧ناتج جمع :    ١٩

  ٢٠  د  ٢٤  ج ـ  ٢٩  ب  ٣٠  أ 

ᢝ الجملة :     ٢٠
ᡧᣚة :  ١٢=   ١٢+   ٠ᘭتتحقق خاص  

  التقᗫᖁب   د  العنᣆ المحاᘌد  ج ـ  التجميع   ب  الإᗷدال   أ 

  نتحقق من صحة ناتج الطᖁح ᗷـ :   ٢١

  إعادة التجميع   د  الإᗷدال   ج ـ  الجمع   ب  المقارنة   أ 

٢٢   : ᢝᣦ حᖁالط ᣢلمة الدالة عᝣال  

   أ 
᠍
  المجمᖔع   د  ينقصها   ج ـ  الᢝᣢᝣ   ب  معا



  
  
 

  

    السؤال الثالث:  

 ح᛿ ᢝᣢما هو مطلوب:   )أ 

                                      
ᢝ   )ب

ᡧᣍل عددين بوضع إشارة  قار᛿ ᡧ ᢕᣌب( <  ، =  ، >  )             : ᢝᣢᘌ ماᘭف  
٨٨    >    ٩٨                        ١١٣       >      ١٣١  

  
٧٦٥     <    ٦٥٧                    ١٠٠٠      =    ٠٠٠١  

  

ᡧ أᙏسب (جمع أم طᖁح)  حدديج)  ᢕᣌأي العمليت ᢝᣢة:  ثم حᘭالمسألة التال                                      

  مجلات منها، فᜓم مجلة ᗷقᘭت معه؟ ٣مجلات تعلᘭمᘭة. أعار صدᘌقه  ٨)مع أحمد ١

 ᢝᣦ ةᘭح :  العملᖁالط  

  مجلات ٥=٣-٨عدد المجلات المتᘘقᘭة=: والحل هو 

ᡧ ،فᜓم خطوة مشᚏتها؟ ١٥ثم خطوة إᣠ الأمام، ٣٣)إذا مشᛳت ٢ ᢕᣌمᘭخطوة نحو ال  

 ᢝᣦ ةᘭالجمع:  العمل  

  خطوة ٤٨=١٥+  ٣٣=الخطواتعدد : والحل هو 
  

  

ᢝ  –  انتهت المراجعة
ᡧᣍالشهرا ᢕᣂمعلمة المادة: عب    

-٣-  

ناتج الطᖁح ᗷالتقᗫᖁب قدري   الطᖁح:  أوجدي ناتج  الجمع:  أوجدي ناتج  
  مئة:  لأقرب

                 ١ ١  
             ٣٥٥  

         +١٥٦  
            ٥١١   

            ٤ ٩ ١٠  
              ٥٠٠  

         _  ٣١٧    
             ١٨٣  

  
    ٣٠٠               ٣٤١  
 _  ٢٠٠_            ٨٣١  

                             ١٠٠  
  

                 ١ ١  
             ١٥٦  

         +٢٥٥  
           ١١٤  

  

               ٨ ١١          
              ٣٩١  

         _  ١٧٨    
              ٣١٢     

  
    ٤٠٠               ٣٦٥  
 _  ١٠٠ _           ١٩١  

                             ٣٠٠  


